

شرح چندہ سالانہ ۲۳
شعبی ۱۳
شعبی ۷
خطبہ نمبر ۵
بیرون پاکستان ۲۵

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنَ يَشَاءُ
عَنْكَ اَنْ يَتَّخِذَكَ مَثَلًا مَّا خُوِّدَا

روزنامہ

فی ربوہ

۱۰ صفر ۱۳۸۶ھ

ربوہ

جلد ۱۵، ۱۲، ۱۱، ۱۰، ۹، ۸، ۷، ۶، ۵، ۴، ۳، ۲، ۱ جولائی ۱۹۶۲ء تا دسمبر ۱۹۶۹ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم عاجز زادہ ڈاکٹر مرزا نواز احمد صاحب -

نخلہ ۱۰ جولائی

کل صبح پونے سات بجے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ خدام ربوہ سے روانہ ہو کر بحیریت سوا لویہ کے نخلہ پہنچ گئے۔ سفر کی کوفت کی وجہ سے کل طبیعت کچھ بے چین رہی۔ رات نیند اچھی آئی۔ اس وقت عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاصہ توجہ اور التزام دعائیں کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللھم آمین۔

اعلانہ کلمۃ اسلام کی غرض سے۔
مکرم صوفی محمد اسحق صاحب
۱۲ جولائی کو روانہ ہوئے ہیں

محرم صوفی محمد اسحق صاحب کلمۃ اللہ کی خاطر بیرون پاکستان تشریف لے جا رہے ہیں۔ صوفی صاحب مورخہ ۱۳ جولائی بروز جمعرات صبح پنجاب ایجنریس کے ذریعہ ربوہ سے روانہ ہوں گے۔

اجاب کی خدمت میں گزارش ہے کہ اپنے عیار بھائی کو دلی دعاؤں کے ساتھ اوداع کہنے کے لئے سینٹر تشریف لائیں۔
(نائب ریکل انجینئر)
ربوہ کا موسم
ربوہ ۱۰ جولائی۔ گرمی شدید ہے۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپس کے جھگڑے اور جوش اور عداوت کو درمیان سے اٹھا دو

تم ادنی باتوں سے اعراض کر کے اہم اور عظیم الشان کاموں میں مصروف ہو جاؤ

”اللہ تعالیٰ کسی کی پرواہ نہیں کرتا مگر صالح بندوں کی۔ آپس میں اخوت اور محبت کو پکد کر دو اور زندگی اور اختلاف کو چھوڑ دو۔ ہر ایک قسم کے ہزل اور تنخر سے مطلقاً کنارہ کش ہو جاؤ۔ کیونکہ تنخر انسان کے دل کو صداقت سے دور کر کے کہیں کا کہیں پہنچا دیتا ہے۔ آپس میں ایک دوسرے سے عزت سے پیش آؤ۔ ہر ایک اپنے آرام پر اپنے بھائی کے آرام کو ترجیح دیوے۔ اللہ تعالیٰ سے ایک سچی صلح پیدا کر لو اور اس کی اطاعت میں واپس آ جاؤ۔ اللہ تعالیٰ کا غضب زمین پر نازل ہو رہا ہے۔ اور اس سے بچنے والے یہی ہیں جو کامل طور پر اپنے سارے گناہوں سے توبہ کر کے اس کے حضور میں آتے ہیں

”تم یاد رکھو کہ اگر اللہ تعالیٰ کے فرمان میں تم اپنے تئیں لگاؤ گے اور اس کے دین کی حمایت میں سامی ہو جاؤ گے تو خدا تمام روکاؤں کو دور کر دیگا اور تم کامیاب ہو جاؤ گے۔ کیا تم نے نہیں دیکھا کہ کسان عمدہ پودوں کی کھلیت میں سے ناکارہ چیزوں کو اکھاڑ کر پھینک دیتا ہے اور اپنے کھیت کو خوشماز درختوں اور بار آور پودوں سے آراستہ کرتا اور ان کی حفاظت کرتا اور ہر ایک ضرر اور نقصان سے ان کو بچاتا ہے۔ مگر وہ درخت اور پودے جو پھیل نہ لائیں اور گلنے اور خشک ہونے لگ جائیں ان کی مالک پرواہ نہیں کرتا کہ کوئی مویشی آ کر ان کو کھا جاوے یا کوئی لکڑیاں ان کو کاٹ کر توڑیں ڈال دیوے سو ایسا ہی تم بھی یاد رکھو۔ اگر تم اللہ کے حضور میں صداقت بٹھہر گے تو کسی کی مخالفت تمہیں تکلیف نہ دیگی۔ پر اگر تم اپنی حالتوں کو درست نہ کرو اور اللہ تعالیٰ سے فرمانبرداری کا ایک چاہند نہ بناؤ تو پھر اللہ تعالیٰ کو کسی کی پرواہ نہیں۔۔۔۔۔ تم خدا کے عزیزوں میں شامل ہو جاؤ تاکہ کسی وبا کو یا آفت کو تم پر ہاتھ ڈالنے کی جرات نہ ہو سکے کیونکہ کوئی بات اللہ تعالیٰ کی اجازت کے بغیر زمین پر نہیں سکتی۔ ہر ایک آپس کے جھگڑے اور جوش اور عداوت کو درمیان سے اٹھا دو کہ اب وہ وقت ہے کہ تم ادنی باتوں سے اعراض کر کے اہم اور عظیم الشان کاموں میں مصروف ہو جاؤ۔“ (الحکم ۲، ص ۵۹۵)

مجالس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں ضروری اطلاع

بعض مجالس خدام الاحمدیہ خدام الاحمدیہ کے کاموں کے سلسلہ میں دوسرے ادارہ عدت اور بزرگان سلسلہ کی خدمت میں براہ راست خطوط بھجواتی ہیں۔ اور ان سے مطالبات کرتے رہتی ہیں مثلاً تربیتی کلاس یا اجتماع کے لئے پیغام بھجوانے کا مطالبہ ہوتا ہے۔ یا کسی سلسلہ کے لئے مضمون یا پیغام یا تقریر لاری کی تحریک کے لئے سفارش کی درخواست ہوتی ہے۔ اور دست میں ہے۔ خدام الاحمدیہ کے سلسلہ میں ہر ذریت کے لئے مرکز کو کھنچنا چاہیے۔ اور اگر کسی دور بزرگ سے کچھ کھوانا مقصود ہو تو بھی مرکز کے توسط سے ایسا کرنا چاہئے۔

جلد قائمین آئندہ اس امر کا خیال رکھیں گے۔
صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ

روزنامہ الفضل ربوہ

موضع ۱۲ جولائی ۱۹۳۷ء

موجودہ عیسائیت اور اسلام

اسلام اور موجودہ عیسائیت میں یہ بنیادی فرق ہے کہ موجودہ عیسائیت اپنی ہے کہ انسان پیدا نشی طور پر گنہگار ہے مگر اسلام کہتا ہے کہ انسان پیدا نشی طور پر بے گناہ ہے۔ یاد رہے کہ موجودہ عیسائیت سیدنا حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام کا دین نہیں ہے بلکہ حقیقت یہ کہ موجودہ عیسائیت مغربی بت پرستی کا جو پرچم ہے جس میں حضرت مسیح نامی علیہ السلام کو "میرد" بنا گیا ہے۔ قدیم عیسائیوں نے جب یورپ میں دین مسیحی کی تبلیغ شروع کی تو حضرت مسیح نامی علیہ السلام کو ایک عظیم دیوتا کی صورت میں پیش کیا۔ جرت پرستوں کے عظیم دیوتاؤں پر جو بوجہات قویت دکھاتا تھا۔

اس طرح ایک فائدہ مند و ہرگز میرا حضرت مسیح نامی علیہ السلام کی بنیادی تعلیمات کو مغرب میں پھیلانے کا موقع مل گیا تاہم نقصان بھی بڑا ہوا اور وہ یہ ہے کہ حقیقی دین مسیحی بت پرستی کی بھولی بھیڑوں سے نکل نہ سکا۔ اور آج ہم دیکھتے ہیں کہ عیسائیت خدا پرستی اور بت پرستی کا ایک مغزور دین کہہ سکتے ہیں جس کا نمایاں پہلو شرک فی التوحید ہے موجودہ دنیا جیل کوڑھے سے بھی

یہ امر واضح ہوتا ہے کہ سیدنا حضرت مسیح نامی علیہ السلام نے صرف توحید کی تعلیم دی تھی اور صاف صاف لفظوں میں بت پرستی کا ایک صدمہ دیا ہے جو آسمان پر ہے۔ لیکن بعد کے مشرک عیسائیوں نے حضرت مسیح علیہ السلام کی اس بات کی بھی مشرک کا تادیل کر کے کہ جو کہ میکہ وہی ہے ایک اس لئے توجہ تھی نیک کہتا ہے میں وہی ہوں۔ موجودہ جہاد اور جہیل سے بھی جو موجودہ عیسائیوں کے نزدیک مسک ہیں یہ ثابت نہیں ہو سکتا کہ حضرت مسیح نامی علیہ السلام نے خدا تعالیٰ یا ان مسیحی میں اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کا بیٹا کہا تھا۔ جہن مسمون جہا آج کی بگڑی ہوئی عیسائیت ان کو پیش کرتی ہے۔ عیسائیت کی بنیاد اس مغزور پر ہے کہ چونکہ آدم و حوا کے

اولین گناہ کی وجہ سے انسانیت میں گناہ جاوداتی طور پر پھرتا رہا ہے۔ اس کا مذاکرہ اس کے بغیر نہیں ہو سکتا تھا کہ خدا تعالیٰ اپنے اکلوتے بیٹے مسیح ابن مریم کی قربانی دے چنانچہ عیسائیوں کا خیال ہے کہ گناہ انسان کے ساتھ پیدا نشی طور پر چسکا ہوا ہے یعنی انسان فطرتاً گنہگار و ناقص ہے۔ اس خیال نے عیسائیت کو ایک قنوطی مذہب بنا دیا ہے۔ اور اس قنوطیت کا مداوا ایک نجات دہندہ کی خود ساختہ قربانی سے کیا گیا ہے اس امر میں تو کوئی شک نہیں ہے کہ حضرت مسیح نامی علیہ السلام نے صلیب کی تکلیف ان فول کی بہبودی کے لئے برداشت کی تھی اور ایک مسیحی میں یہ قربانی گنہگاروں کے لئے ہی تھی۔ مگر حضرت مسیح نامی علیہ السلام نے یہ تکلیف اور معصیت اس طرح برداشت کی تھی جس طرح دوسرے انبیاء علیہم السلام اور بندگان حق ہمیشہ سے اٹھاتے چلے آئے ہیں۔ آپ نے وہی بڑی قربانی دی تھی کہ صلیب پر لٹک جانا قبول کیا مگر حق بات کہنے سے نہیں ڈرے آپ نے بے شک بڑی استقامت دکھائی آپ کو وحی سے اس کی خبر پہلے ہی اللہ تعالیٰ کی طرف سے مل چکی تھی۔ چنانچہ جس دن آپ کو گرفتار کیا جاتا تھا اس دن کی لاشہ راستاً آپ نے دعا کرنے میں صرف کی اور اپنے حواریوں کو بھی دعا کرنے کے لئے جگاتے رہے۔

یہ درست ہے کہ آپ کی زندگی مغزور تھی اور آپ نے تبلیغ حق کے لئے بڑی جہان جو کھول سے کام لیا نہ آپ صرف ایک بات کا نمونہ دنیا کے سامنے پیش کر سکے اور وہ یہ تھا کہ ظالم فریساہوں کے ہاتھ سے آپ کو صلیب پر لٹکا گیا۔ یہ واقعہ بہت بڑی اذیت ہے جو آپ کو دکھائی مگر آپ نے سوا اس قوت برداشت کے ہمارے سامنے کوئی ایسا نمونہ نہیں پیش کیا جس سے عام انسانی زندگی کی رہنمائی کی جا سکے۔ دراصل آپ نبی اسرائیل میں اسی لئے مبعوث ہوئے تھے کہ نبی اسرائیل نے طرح طرح کے ظلم و ستم دین کے نام پر اختیار کر رکھے تھے۔ ان میں شریعت موسوی کی صرف

نفاذ اور درازی رہ گئی تھی۔ اس کا مغزور طریقہ تھا۔ اللہ تعالیٰ پر ایمان محض دکھا دے گا وہ کیا تھا اور شریعت کی پابندی محض طبع نفسانی کا پردہ بن گئی تھی۔ اس طرح نبی اسرائیل میں بنیادی خرابیاں پیدا ہوئی تھیں۔ اللہ تعالیٰ نے اگرچہ ان کو نبوت اور حکومت کی نعمتیں عطا کی تھیں مگر انہوں نے اس سے ناچار دنیوی فوائد اٹھانے کی اس میں ایجاد کرنی تھیں۔ ہمیں جو اللہ تعالیٰ کا گھر تھا بڑے بڑے فریبی مجاوروں کے لئے ذلیلہ آمدنی بنا ہوا تھا۔ لوگوں کا مال فریب سے کھانا ان کا معمول ہو چکا تھا۔ جب یہودی علماء کا یہ حال ہو چکا تھا تو لازم تھا کہ یہودی عوام کی دینی اور معاشرتی حالت بھی تباہ ہو جاتی تھی۔ ان کے لئے نہایت بیخبرانہ طور پر حیا بنی اسرائیل کی مردہ تڑپوں کا ذکر کیا ہے۔ وہ نہایت ظالم اور سفاک سرد خوار بن گئے تھے۔ ان میں بے حیائی پرے درجہ کی گئی تھی۔ اس انتہا ظاہر درازی کا پردہ چاک کرنے اور نبی اسرائیل کو راہ راست پر لانے کے لئے حضرت مسیح نامی علیہ السلام مبعوث ہوئے تھے۔ مگر یہ امر ان میں اتنے گہرے ہو چکے تھے کہ انہوں نے آپ کی کوئی نہ سمجھا اور انہوں نے آپ کو صلیب پر مارنے کی کوشش کی۔

صلیب پر مارنے کی کوشش اس لئے کی گئی تھی کہ توہرات میں صلیب کی موت کو نعتی بیان کی گیا ہے۔ نبی اسرائیل کی یہ خیال اس لئے تھی کہ اگر ہم آپ کو صلیب پر مار دیں گے۔ تو توہرات کے مطابق آپ کی نعتی موت ثابت ہو جائے گی۔ لیکن اللہ تعالیٰ ایسا نہیں چاہتا تھا کہ اس کا ایک پیلا بندہ نعتی موت مرے۔ افسوس ہے کہ موجودہ عیسائیت نے بھی قبول کر لیا ہے کہ آپ نمودار باللہ صلیب پر وفات پا گئے تھے اور یہی بات یہودی بھی کہتے ہیں۔ ان دونوں نعتوں نے اس پر اتفاق کر لیا ہے مگر قرآن کریم نے نہایت واضح الفاظ میں اس کی تردید کی ہے۔ اور بتایا ہے کہ آپ نہ صلیب پر فوت ہوئے تھے اور نہ پہنچے آپ کو کسی اور طرح قتل کرنے پر کامیاب ہوئے تھے۔ اس طرح آپ کی روح نعتی موت کی وجہ سے شیطان کی طرف نہیں گئی۔ بلکہ آپ کا دفع خود اللہ تعالیٰ کی طرف اس طرح ہوا جیسا کہ تمام بندگان حق کا دفع اللہ تعالیٰ کی طرف ہوتا ہے۔ یہودی تو نمودار باللہ آپ کی پیشکش اور موت دونوں پر اصرار رکھتے ہیں مگر عیسائیوں نے محض ایک دلیل تادیل کی خاطر آپ کی موت کو شریعت موسوی کی صرف

کے دو سے مشکوک بنا دیا ہے۔ سمجھو نے یہ فساد طرازی کی جگہ چکر آدم علیہ السلام کے گناہ کی وجہ سے تمام نبی آدم پیدا نشی طور پر گنہگار ہیں اس لئے مسیح علیہ السلام نے یہ نعتی موت قبول کر کے نبی آدم کے گناہوں کا کفارہ ادا کر دیا ہے۔ (نمودار باللہ من ہذا الخرافات) یہ کفارہ کا مسئلہ بھی عیسائیت نے بت پرستوں سے لیا ہے اور ان کو یخزنی قرآنیوں اور اعمال صالحہ کے جنت میں پہنچنے کا ذریعہ سمجھ لیا ہے

قرآن کریم نے ان دنوں کی اس عام غلط فہمی کو دور کر کے ہے کہ صرف ایمان لانا ہی نجات اخروی کے لئے کافی ہے۔ یعنی انسان خود اللہ تعالیٰ کا عمل ہو اگر اس کا عقیدہ صحیح ہے تو یہ یقیناً نجات یافتہ ہے اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ عقیدہ بھی ایک نہایت اہم چیز ہے۔ ان اعمال صالحہ کے بغیر عقیدہ کافی نہیں ہو سکتا حقیقت یہ ہے کہ جب تک اعمال صالحہ نہ ہو عقیدہ کی صحت بھی مشکوک ہے۔ اگر ہم غنوم سے لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ پر ایمان لے آئیں تو ناممکن ہے کہ ہم اعمال صالحہ نہ بجالائیں۔ بجز ایمان جس طرح اعمال صالحہ پیدا کرتا ہے۔ اسی طرح اعمال صالحہ سے ایمان بھی تقویت حاصل کرتا ہے۔ مسک کفارہ اس اصول کی نفع کرتا ہے۔ اور انسانی فطرت کے خلاف ہے۔ اللہ تعالیٰ جس کے چاہے گناہ معاف کر سکتا ہے اس کو کسی کفارہ کی ضرورت نہیں۔ اس لئے اسلام کے نزدیک انسان پیدا نشی طور پر معصوم ہوتا ہے اور جو اللہ تعالیٰ نے اس کو دین لایا اس کو اختیار کرنے کے لئے آزاد بنا دیا ہے۔ اس لئے اس کے سامنے شیعہ ہدایت رہی ہے کہ وہ اس کی رہنمائی میں منزل مقصود کی طرف سفر کریں۔ یہ ہدایت شروع ہی سے حالات کے مطابق انبیاء علیہم السلام کے ذریعہ چلی آئی ہے۔

وصیت کر نیوالوں کیلئے

سیدنا حضرت مسیح و عو علیہ السلام کی تعلیمات سے یاد رہے کہ صرف یہ کافی نہ ہو گا کہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کا دموال حصہ دیا جائے بلکہ ضروری ہو گا کہ اہل وصیت کرنے والا جہاں تک اس کے لئے ممکن ہے یا بنیاد احکام اسلام ہو اور تقویٰ طہارت کے امور میں کوشش کرنے والا ہو۔ اور مسلمان خدا کو ایک جاننے والا اور اس کے رسول پر سچا ایمان لانے والا ہو اور غیر حقوقی عبادت و عصبانہ کرنے والا ہو۔ (مگر بڑی عمر کا رہتا ہے)

میری زندگی کا ایک اہم واقعہ

از محترم جناب سید زین العابدین دلی اللہ شہ صاحب

اشھم احسننا بعینک التي لا تنام
داکنفنا برکاتک الذی لا یزال
یغفرت علینا اللہ علیہ وآلہ وسلم کی
مشورہ دہلے جس کے معنی یہ ہیں کہ اسے
اللہ ہی اس آجکے سے ہماری گنجگانی فرما جو
سوتی نہیں۔ اور اس سہارے کے ساتھ
میں اپنے پہلو میں لے جس کا قصد نہیں
کی جا سکتا۔ جیسی وہ ہمارا آنا بنا دیا
اور مقبوط ہے کہ اسے توڑنے کا اتنا
کوئی لاک نہیں آسکتا۔

واقعات سے اس دعا کی عظمت کا علم
ہوتا ہے اور اگر مومن پورے یقین کے
ساتھ اس دعا پر مداومت کرے تو اللہ تم
کا اس کے ساتھ وہی سلوک ہو گا جو اللہ تعالیٰ
سے اللہ تعالیٰ و آلہ وسلم کی ذات کے ساتھ
ہوا۔ اور اسلامی تاریخ نے واقعات کی
سورت میں وہ الہی سلوک محفوظ رکھا
ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی قدرت کا زندہ
اور جاوید نشان ہے۔ اور اگر کوئی مسلمان
سچی نیت سے اس کا تجزیہ کرنا چاہے تو وہ
کر سکتا ہے۔ ذیل کا ایک واقعہ اپنی زندگی
کا پیش کرتا ہوں۔

پہلی جنگ عظیم میں کرکٹ آرمی یعنی
ترکی فوجی رائلز میں مجھے چند ماہ خدمت کرنے
کا موقع ملا۔ اس خدمت کی وجہ سے میرے
لئے تعلیم کے راستے کھل گئے۔ پہلا موقع
یہ ہوا کہ اس کی سرحد پر دشمن کے اہل قتل پر پھٹنے
کا ڈر تھا۔ انہیں میں بہت خوف پاشا تھے جو
مجموعی خطوں کی پروا نہ کرتے ہوئے جھانکنا
ہی انہیں سبھی فوجیوں نے اور میرے
دوستان میں انہوں میں اتنا خوف ہو گیا جس کی
وجہ سے وہ مجھ سے تاراج ہو گئے۔ وہ
پہلے ہنگے اور ایک رات میں بعض ترک
تھی جو نے اللہ تعالیٰ نے مجھے محفوظ
رکھا۔ اور مجھے حکم ملا کہ ان زمینوں کو
بیکر کر لینا بہت جلد ہی بیچا جائے۔
چنانچہ ان میں سے اپنے ساتھ لے گیا میر
صاحب نے بعض نقصان کی تھیں اور
انہیں یہ عزت تھا کہ میں نہیں ان کی
رپورٹ نہ کروں۔ اور یوں مجھ سے وہ
تاراج ہئے کہ میں ان کی پروا نہیں
کرتا۔

اللہ تعالیٰ کے تاج سے غلطی پانے
کے لئے انہوں نے یہ تبریر سوچی کہ مجھے رات

میں ختم کر دیا جائے۔ چنانچہ ایک جگہ رہنے
میں رات کے سنے سنے قیام کیا میں
نے حسب عادت باہر کھیتوں میں جا کر
عشاء کی نماز ادا کی۔ اور اللہ تعالیٰ
بہتر جاننے سے کہ یہ کس طرح کی نماز تھی
آنا یاد ہے کہ میں نے ذرا تک مہر سجد
ہو کر محبت کے جذبات سے اللہ تعالیٰ
کے حضور نماز ادا کی۔ ہمارا اقسام ایک
یو بارہ برتھ رات بہت تازہ کی گئی۔
جب میں نے بیٹھی پر ایک قدم رکھا تو کونے
سے پستول چلنے کی آواز آئی اور ساتھ
ہی یہ الفاظ سنا دیئے یہ اللہ تعالیٰ کا
یعنی ہائے امان میں مر گیا۔ میں نے آواز
پہچانی جو ہمارے مشترکہ چیئر اسٹاٹوٹی
کی آواز تھی۔ بلافاصلے سے ہی اللہ
نے آواز دی کہ کیا ہوا ہے۔ میں نے کہا
مجھے معلوم نہیں لیکن لاؤ۔ چنانچہ وہ
بریکین لے کر آئے۔ تو وہی محمد انطولی
خون سے لٹ پت زمین پر گر گیا تھا جب
میں اسے اٹھانے لگا تو اس نے میرے
پاؤں پر پوسہ دیا۔ اور کہا کہ سید
خدا کے لئے مجھے معاف کریں جو اپنے
بھائی کے لئے کتوال کھوڑتا ہے۔ وہ اس
میں خود گرتا ہے۔ چنانچہ ڈاکٹر کو بلا لیا گیا

میں خون زیادہ بہنے کی وجہ سے وہ رات
کو ہی ختم ہو گیا۔ اس کے ہاتھ میں پستول
میرا ہی تھا۔ جو میں نے اسے صحت کرنے
کے لئے دیا تھا۔ اور جب میں نے اس
سے واپس مانگا تو اس نے کہا کہ وہ ڈاکٹر
چشمہ پر نہیں پھول آیا ہوں۔ اب میں نے
اپنا پستول اس سے لے لیا۔
رات یہ ہوئی کہ اس نے نشا نہ تو
مجھ پر کیا تھا اور میرے کچھ سے کیا تھا
اندھیرے میں اس نے مجھ پر گولی چلائی
میں وہ گولی دلوار کے پتھر پر لگی۔ اور وہیں
ہو کر اس کے بازو کو توڑ دیا جس سے
Brachial Astery کٹ
گئی اور رات بھر خون بہتا رہا۔ جس کی
وجہ سے وہ جان برتر ہو سکا۔ خیر ہم نداد
ہوئے۔ مجھے اس وقت تک تفصیلات کا
علم نہیں تھا۔ اور مندرجہ ذیل تفصیلات
کا علم اس وقت ہوا جب قادیان میں
جنگ عظیم ثانی سے چند روز پہلے دو
افسر آئے۔ ایک ان میں سے ترک تھا اور
دوسرا شامی عرب۔ ترک افسر محکمہ بیواؤ
کا ایک افسر تھا اور شامی ڈاکٹر تھا۔ حضرت
علیقہ اسیر الہی اللہ تعالیٰ نے
ان کی دعوت کی اور مجھے بھی اس دعوت

میں مدعو فرمایا۔ شامی ڈاکٹر نے مجھ سے
کچھ عربی میں گفتگو کی اور میرا نام پوچھا
میں نے اپنا نام بتایا زین العابدین مستور
مجھ سے پوچھا کہ تاشیر ذیابلی کو آپ
جاننے ہیں۔ میں نے کہا کہ وہ صلاح الدین
الہویہ کا کالج بیت المقدس میں میرے
عزیز ترین شاگردوں میں سے تھے اور ان
کے والد میرے دوست تھے۔ اس پر انہوں
نے کہا کہ میں ان کے بیچ کا لڑکا ہوں۔ وہ
میرے چچا زاد بھائی ہیں۔ مجھے خوش ہوئی
اس کے بعد انہوں نے مجھ سے سوال کیا۔
کہ آپ جاننے ہیں کہ مسیحیحی اللہ تعالیٰ
آپ پر حملہ کروایا تھا اور فوجی اردلی
مر گیا تھا۔ محمد علی الدین کا کیا انجام ہوا
میں نے کہا مجھے معلوم نہیں۔ چنانچہ حضرت
علیقہ اسیر اللہ تعالیٰ کی موجودگی میں اس ڈاکٹر نے
بتایا کہ فوجی اردلی کے مرنے پر اجماعاً
ترکی افواج کے سپین لگا ڈرونے تحقیق کا
حکم دیا۔ اور اس پر یہ ثابت ہوا۔ کہ
محمدی الدین نے میرے مردانے کے لئے
محمد انطولی کو حکم دیا۔ اور وہ میری
گھات میں بیٹھا ہوا تھا۔ لیکن جو گولی اس
لئے مجھ پر چلائی اللہ تعالیٰ کے فرشتوں
نے اس کی طرف پھیر دی۔ جس سے وہ
ہلاک ہوا۔ اور محمدی الدین کے خلاف فیصلہ
ہوا کہ اسے گولی سے اڑایا جائے۔
جب محمدی الدین کے کو تفتیہ کے لئے باہر
لے جانے گئے تو اس نے اپنے سپرہ دار
سے کہا کہ اسے اپنی وردی اتارنے کی
اجازت دی جائے۔ اسے اس کی اجازت
دی گئی۔ اور گھر میں جا کر اس نے اپنا
پستول سر میں رکھ کر خود کشی کر لی۔

یہ واقعہ اللہ تعالیٰ کی حفاظت کا
ایک نمونہ ہے کہ کس طرح خدا تعالیٰ نے
محمد انطولی کو اس پستول سے ہلاک کیا۔
جس سے وہ مجھے ہلاک کرنا چاہتا تھا اور
محمدی الدین کو اس کے اپنے پستول سے ہلاک
کر دیا۔ جس نے میری ہلاکت کا منصوبہ بنا رکھا
تھا۔ ہم نے حضرت سید موعود علیہ السلام
کے طفیل صفات باری تعالیٰ کی نسبت
وہ یقینی علم حاصل کیا ہے جو اس سے
پہلے قطعاً کیا بول کا رنگ رکھتا تھا۔
الحمد لله على ذلك.

اس تعلق میں یہ ذکر کرنا محیل مضمون
کے لئے ضروری معلوم ہوتا ہے کہ جنگی
مخازن سے فراغت پانے کے بعد میں
بیت المقدس آیا اور Hotel and
میں جو ہمشاہد اب
میں ہر وقت ہوا۔ بیت المقدس سے تقبیل
میں سے شیخ ابراہیم انصاری مجھ سے ملنے
کے لئے آئے اور وہاں کے محمدیوں یا

غلط فہمیاں دور کرنے کا سامان

احمدیت سے متعلق لوگوں کے دلوں میں بہت سی
غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں۔ ان غلط فہمیوں کو دور کرنے
کا بڑا ذریعہ یہی ہے کہ لوگوں کو اسن طور پر احمدیت سے
روشناس کرایا جائے۔

آپ دوسرے اسباب کے نام الفضل کا روزانہ پرچہ
یا خطبہ نمبر جاری کر دے کہ بھی انہیں احمدیت سے روشناس
کرا سکتے ہیں اور ان کی غلط فہمیوں کو دور کرنے کا سامان
کر سکتے ہیں (بہ نیچر الفضل ریو)

انفاسِ مسیح

مار ڈالا تھا فلک کی گردش چالاک نے
پھر کیا ہے زندہ انفاسِ مسیح پاک نے
گتے ہیں سوکھے ہوئے پتے تو گرنے دو انھیں
اور نکلیں گے نئے جڑ پھر پکھلی تاک نے
پھر نیا افلاک پیدا ہو رہا ہے ہر طرف
حشر برپا کر دیا ہے پھر شہر لولاک نے
تو بھی نغمے کبھی نوے سناتا ہے تو کیا
پھونک ڈالا ہم کو اپنی آو آتش ناک نے
کر دیا برباد جو محسّل نشینوں نے چمن
پھر بسایا ہے اسے قیس گریباں چاک نے

کیوں پرانے کھنڈروں پر رو رہا ہے زار زار
قصر اٹھایا ہے بنا پھرت دیاں کی خاک نے

آگ میں کو دے تو اے تنوعِ رنگِ خیل
یہ لقب اس کو دیا ہے صبر اتِ بیاک نے

- ۴- مجھے بعض تکالیف درپیش ہیں احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان مشکلات کو دور فرمائے۔ (فتنی صاحب پبلشرز، کھاریاں، صلح گجرات)
- ۵- میرے والد محترم مکیم محمد لطیف صاحب امیر مہتمما ہے احمدیہ کونسل حافظ آباد ہفتہ عشرہ سے بوجہ ہیٹ سڑوک صاحب فراموش میں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انھیں شفا سے کامر عطا فرمائے۔ (شاہکار محمد لطیف، انتر دل، نجیب محمد لطیف صاحب)

ولادت

عزیز کرم خواجہ منیر الدین صاحب دارالاسلام افریقہ کو خدا تعالیٰ نے فرزند عطا فرمایا ہے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے نومولود کا نام بشیر الدین تجویز فرمایا ہے اللہ تعالیٰ مبارک کرے نومولود عبدالکریم صاحب بیٹ دارالاسلام افریقہ کا فاسر ہے۔
(شاہکار مولوی قمر الدین مولوی ناضل ربوہ)

قصیوں نے جو بے بنیاد لغو باتیں لوگوں کو قریب دینے اور ان سے مال لینے کے لئے بھرتی بنائی ہوئی تھیں ان کی اصلاح کے تعلق میں مجھ سے باتیں کرنے لگے اور عرفات سے مبرا ہوا ایک رسالہ بھیجے دیا اور کہا کہ بیان کا کام ہے ہم یہ بھی لکھی ہے تھے کہ جمال پاشا نیز صیول پور پڑھتے ہوئے مجھے نظر آئے اور معلوم ہوا کہ وہ اسی رات مہرہ سے انسرول کے اس پوسٹ میں مدعا تھے انھیں دیکھ کر میں اچانک اٹھا اور وہ بلند آواز سے بولے سیرتین العابدین! خوش آمدید اور مجھ سے پوچھا کہ کوئی خدمت میں نے بے تکلفی سے کہا کہ ڈائریکٹر کیجیشن مجھے بخانہ سے خرم کر رہے ہیں اور ان کا مطالبہ ہے کہ میں تمام کورسز میں لصاب کے مطابق امتحان دوں جس کے لئے ترکی کا امتحان بھی دیکھیں ترکی کا امتحان میرے لئے مشکل ہے انھوں نے ڈائریکٹر کو بلا دیا وہ بھی اس دعوت میں دعوتے جمال پاشا نے انھیں حکم دیا کہ فوجی خدمات کے عرصے میں مجھے مستثنیٰ کیا جائے چنانچہ اسی ہفتہ میرا امتحان ہوا جو مجھ کو ناخیرہ میرے لئے خوش تھا اور صلاح الدین ایوبی کالج میں بطور پرفیسر تاریخ اور فلسفہ تدریس ہو گیا اور چھ ماہی میرے لئے جڑی مبارک ثابت ہوئی کہ زبان عربی سیکھنے کا مجھے بہترین موقع مل گیا اور پروفیسر ایوبی سید دشتی جو فقہ

میں ماہر اور کالج میں اس کے استاد تھے ان سے فقہ پڑھنے کا موقع ملا وہ میرے دوست تھے اور اب القادر مغربی مشہور ادیب مرحوم سے عربی لٹریچر پڑھا اور اس طرح اس قابل ہوا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض کتابوں کا عربی زبان میں ترجمہ کر سکا ان تمام واقعات میں اللہ تعالیٰ کی رحمت پروردہ درپردہ بہت بڑے مقصد کے لئے کارفرما ہوئی اور یہی اسی کی خدمت رہا ہے کہ جو شہ اس کے بندوں کے لئے کھرا گیا جانتا ہے وہ اسے اسباب رحمت میں تبدیل کرنا ہوتا ہے
ترک انسرول نے مجھے بتایا کہ محمد اناطولی کے قتل کی تحقیق کے دوران میرا دستبرخی الدین کا ریکارڈ بھی پیش ہوا جس کے نتیجے میں پھر کو گولی سے اٹا رہنے کا حکم ہوا اور میری عزت افزائی ہوئی جب مجھے تعلیم کی غرض سے مصر بھیجنے کا سوال پیدا ہوا تو اس میں علیہ اول رضی اللہ عنہما سے سے پتہ چل گیا تھے انھوں نے مجھے ایف بی ایچ کالج چھوڑنے کی تحریک کی فرمایا تو والدین کی شوری اختیار کی جس راستے پر والدین ڈلے گا وہ آپ کے لئے کامیابی کا راستہ ہے اور دوسرے محرک حقیقت ثانی دونوں نے اپنی دعاؤں کے ساتھ مجھے روانہ کیا اور خدا تعالیٰ نے میرا رک موقع پر انھیں کی دعاؤں کا پاس رکھا۔ ناضل علی ڈاکٹ

رسالہ تشیخہ الاذہان کے ساتر میں تبدیلی

رسالہ تشیخہ الاذہان کے خریداریہ منکر خوش بول گے کہ ماہ جولائی سے رسالہ تشیخہ کے ساتر میں تبدیلی کر دی گئی ہے اب یہ رسالہ انشاء اللہ ماہنامہ خالد کی طرح بڑے ساتر پر شائع ہوا کرے گا۔
ماہنامہ تشیخہ احمدی بچوں کی دینی تعلیم و تربیت کی غرض سے شائع کیا جا رہا ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے نہایت مفید خدمات کجا لارہا ہے احمدی والدین اگر اپنے نوجوانوں کی صحیح تربیت کرنا چاہتے ہیں تو انھیں ضرور اپنے بچوں کو تشیخہ کا خریدار بنانا چاہیے (مہتمم اشاعت خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

درخواستہائے دعا

- ۱- میرے بھائی جو مددی عبدالنار صاحب کامیو ہسپتال میں پتھری کے لئے اپرٹین ہوئے ہوں۔ اپرٹین کی کامیابی اور ان کی کمال صحت کے لئے درخواست دعا ہے۔
(محمد یعقوب پرنیڈیٹ جماعت احمدیہ گوکہوال چک ج.ب. ۳۱)
- ۲- میری امی جان سخت بیمار ہیں اور برائے اپرٹین پچھلورہ ہسپتال میں داخل ہیں بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے درخواست دعا ہے کہ مولیٰ کریم میری امی جان کو عاقل عطا فرمائے۔
(صدیقہ محمود سیلات ماڈن سسر لودھا)
- ۳- شاہکار کے والد محترم مولوی ظل الرحمن صاحب اڑشہ ایک ڈیڑھ ہفتہ سے سخت مہل میں اختلاہ قلب کا حملہ شدت اختیار کر گیا ہے اور حالت نوزدش نظر آ رہی ہے بزرگان سلسلہ و اصحاب جماعت سے درخواست ہے کہ والد صاحب کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔
(شاہکار عطا الرحمن بن مولوی فضل الرحمن صاحب ریٹائرڈ میڈیکل سلسلہ عالیہ احمدیہ)

حضرت نواب محمد عبدالخالص فارسی اللہ تعالیٰ کا ذکر خیر

(از مکتوم مرزا عطاء الرحمن صاحب میکا ڈی مشرقی انریفنگ)

(۱)

حضرت نواب صاحب کی وفات ایک زبردست خلاف رجعت میں پیدا ہو گیا ہے اور رجعت ایک نہایت باخدا بزرگ کے بارگت دعوے سے محروم ہو گیا ہے۔ انشاء اللہ دانائے الیہ راجعون۔

مجھے حضرت نواب صاحب کو بہت ہی قریب سے دیکھنے کا موقع ملا ہے۔ میں نے آپ کو بحجم اخلاق نہایت سہرورد عزیب پرورد۔ عظیم طبیعت اور نہایت دعا گو بزرگ پایا۔ میرے دادا جان حضرت بھائی عبدالرحیم رضی اللہ تعالیٰ عنہ آپ کے دادا اور آپ کے دوسرے بھائیوں کے استاد اور نگران تھے اور پھر میرے دالراجمد محترم مرزا برکت علی صاحب کے ساتھ آپ کے نہایت پر محبت برادر اور تفنگ تھے

اس وجہ سے بچپن سے ہی میرا آپ سے قسارت تھا۔ ایسا ہی سکاں کی نوب رجعت میں پڑھا تھا۔ کہ میں نے کئی دفعہ گدائے گئے اپنے بچا جان کے پاس دھرم ہالہ پھاڑ پڑ گیا۔ حضرت نواب صاحب بھی یہی خاندان دہاں پر تشریف فرما تھے ایک دن جسر کی نماز کے بعد مجھے بلایا اور فرمائے گئے کہ تم ایک گھنٹہ وقت نکال کر ہمارے بچوں کو پڑھا دیا کرو۔ میں نے دوسرے دو دن سے پڑھانا شروع کر دیا۔ صاحبزادی فخر بیگم صاحبہ صاحبزادی فخر بیگم صاحبہ بھی پڑھتی رہیں۔

ایک دن جب آپ اکیلے تھے تو میں نے عرض کیا کہ آپ مجھے مجھے عطاء الرحمن کے اب ماں صاحب کہہ کر پکارتے ہیں اور مجھے تم کہتے تھے آپ کبھی غائب فرماتے ہیں۔ مجھے اس سے بڑی شرم محسوس ہوتی ہے۔ آپ مجھے میرے نام سے ہی غائب فرمایا کریں۔ آپ نے سکا کر فرمایا کہ اگر میں تمہاری عزت نہیں کروں گا تو بچے مجھ عزت نہیں کریں گے۔ جنت کا نتیجہ یہ ہوگا کہ بچے پڑھ نہیں سکیں گے اور اس تہ کی عزت ان کے دل میں قائم نہ ہوگی۔

میں نے لیکن امراء کے خاندانوں میں دیکھا ہے کہ اگر ان کا بچہ والدین کے پاس شکایت کرے کہ ان کا استاد ان پر سختی کرتا ہے تو وہ بچے کے سامنے ہی حاضر ہو کر پڑھا پڑھا شروع کر دیتے

ہیں۔ جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ نہ صرف وہ استاد بلکہ دیگر اساتذہ بھی اس بچے سے لاپرواہ ہو جاتے ہیں۔ اور بچہ ماں باپ کے پاس جارہے پھیلانے والا لائق رہ جاتا ہے۔ پھر بعض والدین اپنے بچے کو سائڈ کے سپرد کر دیتے ہیں لیکن اس بات کی نگرانی نہیں کرتے کہ استاد ٹھیک طرح سے پڑھاتا ہے یا نہیں۔ لیکن میں نے حضرت نواب صاحب کو دیکھا کہ آپ اس بات کی بھی پوری طرح سے نگرانی فرماتے تھے۔ چنانچہ ایک دن جب میں بچوں کو نماز لگا کر سیکھا رہا تھا تو جب میں نے نواب المسلمین کا ترجمہ کیا کہ تمام جانوں کو پانے والا نواب نے فرود اچھے آواز سے کر لیا اور فرمایا کہ رب کے سامنے ہیں بتدیغ پانے والا۔ فرمایا جس طرح اللہ تعالیٰ نے جب بچہ کو پیدا کرتا ہے تو اسے آہستہ آہستہ پڑھاتا ہے۔ یہ نہیں کہ آج بچہ پیدا ہو گیا اور کل جوان ہو گیا۔ بلکہ درجہ بدرجہ اسے پڑھاتا اور پاتا ہے اس سے مجھے معلوم ہوا کہ میری بھی نگرانی ہوتی ہے کہ میں غلط نہ پڑھاؤں یا یہی بچوں کے پاس بیٹھ کر ان کا اور اپنا وقت ضائع نہ کروں

ہمارے اور حضرت نواب صاحب کے مکان میں قریباً دو میل کا فاصلہ تھا آپ نے مجھے فرمایا کہ دو دہر کا کھانا ہمارے ساتھ کھا کر پھر گھر جایا کرو۔ اور میرے بہت انکار کے باوجود آپ اصرار فرما کر مجھے مجبور کر دیا کہ میں ضرور دو دہر کا کھانا آپ کے ہاں کھاؤں۔ چنانچہ حضرت نواب صاحب میرے ساتھ کھانا کھاتے میرا چونکہ بچپن کا زمانہ تھا اور بھوک خوب لگتی تھی۔ اس لئے میرا حجاب دو دو فرمائے گئے فرماتے کہ تم قریباً آؤ ہی ہیں۔ لیکن تم ماشاء اللہ مستر فوجوان ہو خوب بیٹھ بھر کر کھاؤ۔ میں نے دو تین دفعہ ام آدمی کیا کہ آپ اپنے دل خاد کے ساتھ اتر کھانا کھائیں۔ اور میں ایک ہی کھاؤں گا۔ لیکن آپ بحجم اخلاق تھے ہنس کر فرماتے کہ مجھے تمہارے ساتھ کھانا کھانے میں بہت مزہ آتا ہے۔ اسکا دو دان مکرم چوہدری بجا احمد صاحب اور مکرم ماسٹر نذیر خاں صاحب مرحوم مدفوع دھرم میں آپ کے ہاں بطور ہمان تشریف لائے حضرت نواب صاحب ہمانوں کی اندر سے

بہت ہی سرور ہوتے تھے اور مجسم ہمانوں سے ہوتے تھے۔ آپ بہت تھوڑا کھانا تناول فرماتے اور ہمانوں کے آگے اچھی اچھی چیزیں خود کھکر اصرار فرماتے کہ یہ بھی کھا ہیں باوجود ریخی اور دنیاوی وجاہت کے کہ ہم کا کبر و ریاء آپ میں نہ تھا۔ مکرم چوہدری بجا احمد صاحب خرابی صحت کی بنا پر دھرم پھاڑ پر گئے تھے۔ ان کو بہت تھک فرماتے کہ خوب کھا ہیں میں اور پھاڑوں کی سیر کریں۔ اور لانا بہت ہی خیال فرماتے۔ کہ لانا تخت جلد اچھی ہو جائے۔ چوہدری صاحب موجود حضرت نواب صاحب کے سمدھ کی زمینوں کے منیر مکرم چوہدری محمد اکرم صاحب کے چھوٹی بھائی تھے۔

ایک ماہ کے بعد جب میں دھرم سال سے واپس قادیان آنے لگا۔ تو حضرت نواب صاحب مجھے انکے لئے اور مجھے کچھ رقم دینے لگے۔ میں نے بہت انکار کیا کہ اول تو سمدھ کے خیال سے میں نے پڑھا یا ہی نہیں۔ کیونکہ میں نے صرف آپ کی بیٹیوں کو نہیں پڑھا یا بلکہ حضرت مسیح پائی کی نواسیوں کو پڑھا یا ہے۔ اور پھر آپ نے میری اس قدر خاطر و مدارت فرمائی

ہے کہ وہ بذات خود سمدھ سے بہت بڑھ کر ہے۔ لیکن آپ نے فرمایا اللہ امر فوق الادب اور مجھے رو پیے دے دئے گئے ۱۹۲۷ء میں جب میں پڑھائی کو خیر آباد لہ چلا تھا اور بے کار تھا تو میرے دادا جی حضرت بھائی عبدالرحیم صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ مجھے حضرت نواب صاحب کے پاس لے گئے کہ یہ ہے کا رہے۔ آپ نے فرمایا فرمایا کہ اسے ہمدانی زمینوں پر سنبھال دو اور چنانچہ میں سمدھ چلا گیا۔ سر دیوں کا موسم تھا جس مکان میں آپ تشریف فرما تھے۔ اس میں ایسے ہاں تھا کہ لا کر مجھے اپنے کے لئے دیوارت کو میری آنکھ کھٹی تو دیکھا کہ حضرت نواب صاحب تہجد کے لئے وضو فرما رہے ہیں۔ اور پھر نماز وقت کے ساتھ تہجد کی نازاد کرنے لگے مجھے بڑی شرم آئی کہ حضرت نواب صاحب نے میں کیا خیال فرمائیں گے کہ عطاء الرحمن مضبوطی رکھتے ہوتے اور لجران ہوتے ہوتے تہجد کیل نہیں پڑھتا۔ میں انڈیا چار پائی پر بیٹھ گیا لیکن شدت سردی کی وجہ سے چار پائی سے اڑنے اور ٹھنڈے پانی کو ہاتھ لگانے بہت

پڑھی۔ چنانچہ میں رضائی میں بیٹھا بیٹھا ہی اللہ تعالیٰ کی تسبیح و تحمید کرتا رہا۔ میں قریباً آٹھ دس روز دہاں پر وہاں رہا۔ سلسلہ اچھی طرح جاری رہا کہ جب حضرت نواب صاحب تہجد کی نماز کے لئے اٹھتے تو میں بھی چار پائی پر بیٹھ جاتا۔ اس کے بعد میری سندی باہر کی زمینوں پر ہو گئی۔ کچھ عرصہ کے بعد حضرت نواب صاحب نے اپنی زمینوں کا تبادلہ فرمایا۔ یعنی آپ کی زمین جو موضع نواب شاہ میں محمود آباد فارم کے نام سے موسوم تھیں وہاں سے منٹ بھرا پارک میں منتقل سمجھ کر دیکھا اسٹیشن پر زمین کو تبدیل فرما کر آگئے اور اس جگہ کا نام حضرت ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے نام پر حضرت آباد کھا آپ کو حضرت ام المومنین کے ساتھ بہت ہی محبت تھی۔ حضرت امال جان کا جیسا بھی ذکر فرماتے بڑے عزت و اکرام اور محبت سے فرماتے۔ آپکے دل میں خاندان حضرت سید محمود علی راہ سلوۃ والسلام کا بہت ہی احترام تھا۔ چنانچہ پہلے جگہ کا نام آپ نے محمود آباد رکھا اور دوسری جگہ کا نام نصرت آباد یعنی اپنے خاندان کو باکل خاندان حضرت مسیح پائی میں ہی ضم کر دیا۔ نصرت آباد میں حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز تشریف لائے۔ حضرت نواب صاحب کی خوشبوں کا کوئی ٹکڑا نہ تھا۔ بڑی تندہی سے انتظام میں مصروف رہے کہ محض نوب کا طریقہ کوئی کدی دیکھے جب ظہر کا وقت ہوا تو مجھے فرمائے گئے کہ عطاء الرحمن دو اچھی سی اذان لگا حضرت نواب صاحب کو میری اذان بہت پسند تھی (باقی)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میری بیوی قریباً تین ماہ سے بیمار چلی آ رہی ہے۔ اور بیماری کی شدت کے باعث میرے ہسپتال میں داخل کر رکھا گیا ہے۔ بزرگان سلسلہ صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمادیں۔
- ۲۔ خاکسار اقبال محمد خاں دارالسلام گوجرانولہ
- ۳۔ یہ عاجزہ اچکل سخت مشکلات میں ہے تمام پسین بھائی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان مشکلات کو دور فرمادے۔ (احمدہ الحفیظ از گریگس)
- ۴۔ میری لڑکی بوچرخہ کچی دڈوں سے بیمار ہے اور بچے جیسی بہت زیادہ ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کا دل شفا عطا فرمادے۔
- محمد رفیق شاہ کارکن دفتر آبادی ریلوے

خدا ام احمدیہ کے اعلانات

رسالہ خالد کا تازہ شمارہ

جلس خدام الاحمدیہ کے ترجمان ماہنامہ خالد کا جولائی کا شمارہ قارئین کو پوسٹ کر دیا گیا ہے جس شمارے میں احادیث نبویؐ، ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور اشادات حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ ایبہ اللہ کے علاوہ دیگر نہایت دلچسپ مضامین شریک اشاعت میں شلا خدمت خلق اسلامی تعلیم کی روشنی میں۔
سیرت محمود کا ایک درق
دنیا کی آبادی کا مسئلہ
چند خوش بخت اصحاب احمد
سکہ دھرم کا تعارف
تہنکا کو نوشی
دفاع مجلس۔

اس کے علاوہ بعض متعلقہ کالم ہیں مثلاً ربوہ کے نہیں دنہار۔ ہماری مساعی، حجاز ہٹا لہجہ مجلس کی خبریں، مریزی اعلانات وغیرہ۔

جلد محمد یاران خدام الاحمدیہ سے درخواست ہے کہ وہ رسالہ کی اشاعت کو بڑھانے کی طرف توجہ دلا کر پھر مجلس کو ضرور خالد منگوانا چاہیے اور نیا نیا یہ کوشش کی جائے کہ زیادہ سے زیادہ ندام اس سے مستفید ہوں۔

آئندہ شمارہ کے لئے اپنی اشادات جملہ جموں کی کوشش کریں تعلیمی ترقیدی اہرام ادارہ مروت منتظر رہے گا۔

تحریک جدید کے ان اہم سبقت کا عظیم الشان ثواب حاصل کرنے والے

۱۳ مارچ سے پہلے چندہ تحریک جدید سو فیصدی ادا کرنے والے اصحاب ہماری خاص دعاؤں کے مستحق ہوتے ہیں اس لئے قسط صفائے جماعت احمدیہ گھبالیوں کے لیے خوش نصیب جمادین کے اسماء لہجہ دعا پیش کئے جاتے ہیں۔

- ۱۔ شیخ غلام رسول صاحب دکنہ ٹرکھیا لیاں ۲۱ پینے ۶ چوہدری بشیر احمد صاحب گھبالیوں ۵/- پینے
- ۲۔ خورشید احمد صاحب بکر ٹریل ۵۰/۵۔ ۴۔ محمد عین صاحب ۵/-
- ۳۔ چوہدری محمد نیر صاحب ۱۰/۵۔ ۸۔ مری علی محمد صاحب ۵/-
- ۴۔ محمد شریف صاحب ۵/۵۔ ۹۔ چوہدری عبدالمطلب صاحب ۵/-
- ۵۔ محمد لطیف صاحب چوہدری ۱۶/۵۔ چوہدری مال

بچوں کی تربیت کا ایک اچھوتا طریق

(آنتھاس ہنزقر ریسید، حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ ایبہ اللہ تعالیٰ)

بعض لوگ اپنے بچوں کی طرف سے چند کھواچے ہیں لیکن انہیں بتاتے نہیں اس سے پورا نازہ حاصل نہیں ہو سکتا ہے کی یہ عادت ہوتی ہے کہ وہ سوال کرتا ہے جب تم اسے کہو گے کہ جاؤ تم اپنی طرف سے چند کھواچے دو وہ بچے کچھ کچھ چندہ کہوں ہے بہتر تم اس کے سامنے اسلام کی منکارت اور اس کی خوبیاں بیان کر دو گے پس بچے کے اندر اللہ تعالیٰ نے یہ ادھر رکھا ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ سوال کرتا ہے اگر تم ایسا کر دو گے تو ان کے اندر نئی روح پیدا ہوگی اور بچپن سے ہی ان کے اندر اسلام کی خدمت کی رغبت پیدا ہوگی (دیکھیں المال آدل تحریک جدید ربوہ)

داخلہ گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ سنٹر مٹان

مضامین: شارت بیٹہ، بک کیننگ، ٹاپ رائٹنگ (انگلش وارڈ) پرنس مینٹس اینڈ آفس روٹین (انگلش وارڈ)۔

آٹھ ویلہ: ۱۵ جولائی ۱۹۷۲ء بوقت ۸ بجے صبح
شرائط: مینٹک۔ فرسٹ ڈویژن کو ترجیح دی جائے گی۔
ڈے اینڈ نائٹ کلاسز: داخلہ دوس روز تک بعد نتیجہ میٹک۔ (پ۔ پ۔ ٹ۔ ہائیڈ)
(دائیں تعلیم ربوہ)

درخواستہ دعا

- ۱۔ محرم چوہدری خدیجہ صاحب پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چک ۳۰/۳۰ ضلع منگھری کے متعلق اطلاع ملی ہے کہ وہ ایک مقدمہ کی پٹیشن میں مبتلا ہیں قارئین کرام ان کی کامیابی اور ریوٹ نیوں سے نجات کے لئے دعا فرمائیے۔
(دیکھیں المال آدل تحریک جدید)
- ۲۔ میرے تایا چوہدری محمد سعید صاحب سابق پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ ٹی ضلع لاہور حال چک ۲۰/۲۰ ضلع منگھری لہارہ قصبہ نعت بیمار ہیں اصحاب جماعت سے ان کی صحت کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں
(فاکس محمد سلیمان بہاول پور)
- ۳۔ میرے ماموں عبدالعزیز صاحب شاد حوالدار کوک عرصہ تین ماہ سے انتڑیوں اور پیٹ کی تکلیف میں مبتلا ہیں آج کل مری ہسپتال راولپنڈی میں زیر علاج ہیں مگر اب تک علاج کی تشخیص نہیں ہو سکی بزرگان سلسلہ دور ویشان قادیان دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کا عود و شفا عطا فرمائے
(محمد دین کوک دفتر ریویو انگریزی)
- ۴۔ خاکسار کے ایک عزیز تین ہفتہ سے بڈ پریشر اور دیگر عوارضات کی وجہ سے بیمار ہیں صحت یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔
(فاکس راجیش۔ چوہدری محمد عاشق معلم وقف جدیدہ قادیان پور ڈیڑھ جولائی)

دعائے نعم البدل

میرا لڑکا عزیز محمد حسن بچہ ایک سال فوت ہو گیا ہے۔ اصحاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ صبر صبی اور نعم البدل عطا کرے۔
(محمد سعید لوانہ، سکھہ تولہ، ڈاکخانہ کاندھلوال براسنہ سرگودھا)

تحریک جدید اور خدام کا فرض

مہرقم کے نوجوان اس کی ترقی اور دفاع کے علمبردار ہوتے ہیں تحریک جدید کے ذریعہ جو کام اس وقت کائنات عالم میں ہو رہا ہے اس کی اہمیت خدام سے پوشیدہ نہیں اس عظیم الشان کام میں مالی پہلو کی اہمیت بالکل واضح ہے پس تحریک جدید کو مالی طور پر مضبوط بنانا ہماری نوجوان کا فرض ہے حضور ﷺ نے تعالیٰ بنوا علیہم الخیر خدام کو اس اہم فرض کی طرف متوجہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

میں یہ کام خدام الاحمدیہ کے سپرد کرتا ہوں اور امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنے ایمان کا ثبوت دیں گے اور آگے سے بڑھ چڑھ کر حصہ لیں گے اور کوئی جوان ایسا نہیں رہے گا جو دفتر دوم میں شاق نہ ہو اور کوشش کریں کہ ساری کی ساری رقم وصول ہو جائے“
(۲۱ افضل ۲۲ دسمبر ۱۹۷۱ء)

تمام مجالس خدام الاحمدیہ سے گزارش ہے کہ وہ تحریک جدید کے وعدہ حیات کی وصولی کی طرف توجہ کریں اور اس سلسلہ میں سیکورٹیشن تحریک جدید کو پورا پورا ہمتہ تیاہیں نیز کوشش کریں کہ زیادہ سے زیادہ نوجوان اس تحریک میں شاق ہوں۔

مجالس خدام الاحمدیہ ہفتہ وصولی کی رپورٹ بھجوائیں

تمام مجالس خدام الاحمدیہ کو ہدایت کی گئی تھی کہ یکم جولائی سے ۱۵ جولائی ہفتہ وصولی مہینہ امید ہے سب مجالس نے پورے جوش و خروش سے اس ہفتہ کو منایا ہوگا۔ قارئین مجالس سے اس سے کہ ہفتہ وصولی کی کارگزاری کی رپورٹ بھی ام مرکز میں بھجوائیں اور جو رقم اکٹھی ہوئی ہے وہ بھی جلد از جلد مرکز کو روانہ کر دی جائیں۔

انور آباد میں تربیتی جلسہ

انور آباد ضلع لارکانہ میں ۱۵ جون کو ایک تربیتی جلسہ کیا گیا جس کے خزانہ خیال محمد انور صاحب نے ادارہ طے تلاوت قرآن کریم، نظم کے بعد صاحب صدر نے تقریر فرمائی اور اس کو بڈ ڈاکٹر الہی کی تعین کی آپ کے بعد محرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ مری سلسلہ احمدیہ مقیم کراچی نے تقریر فرمائی جلسہ بعد دعا اختتام پزیر ہوا۔

جماعت انور آباد نے گریج، کھنڈو، میٹر اور قاضی عارف میں بھی تربیتی جلسوں کا اہتمام کیا اور محرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے اصحاب سے خطاب فرمایا اور حسب موقع جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات، حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا آنحضرت سے اللہ علیہ وسلم سے عشق اور سیاست کے مقابلہ میں اسلام کی حقانیت پر روشنی ڈالی۔
(فاکس سرگوری اصلاح دارشاد جماعت احمدیہ انور آباد)

ہمایا

ذیل کی وہا یا منظوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دہما یا میں سے کسی چیز کے متعلق کسی بہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر بہشتی مقبرہ کو ضروری فیصلے کے ساتھ مطلع فرمائیں۔

(اسٹنٹ سیکرٹری مجلس کارپوریشن لاہور)

تمیز ۱۹۲۵ء - میں غلام غلام غلام بنت میاں عبدالرشید

صاحب مرحوم کو پوتھولی زویہ مولوی عثمانیہ اسٹریٹ صاحب نادیا بائی قوم احمدی پیشہ خانہ دارالکرامت ۶۲ سال تاریخ ہیئت پیدائشی ساکن قاریان محل اکال گڑھ ڈاک خانہ اکال گڑھ ضلع گوجرانولہ مغربی پاکستان بنگالہ میونسپلٹی ہوش و حواس بلاچہ آکرہ آج بتاریخ ۲۴/۴/۲۱ جب ذیل وصیت کرتی ہوئی میری جائیداد وغیرہ متعلقہ کوئی نہیں نہ ملان ہے۔ زیر مات کی چوری ہو گئی تھی پھر بنوایا ہی نہیں ماہوار آمدنی میری کوئی نہیں غاوغلی پٹنن پر گزارا ہے۔ البتہ ہر سال ۲۰ روپے میرے خاندانے آج مجھے ادا کر دیا ہے جس کو میں نے وصول کر لیا ہے۔ اب وصیت لازمی ہے سو اس کے دسویں حصہ ۲۰۰ روپے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ روہہ ضلع جٹا کرتی ہوں۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد اپنی اہل خانہ کے لئے دے تو اسکے دسویں حصہ کی بھی وصیت کرتی ہوں۔ وہا سے اسٹڈنٹل میبرا اسر حقیقہ خدمت کو قبول فرمائے آہن عبدالغلام غلام غلام گواہ شدہ مولوی عثمانیہ نادیا بائی خانہ نمبر سیکرٹری اکال گڑھ ضلع گوجرانولہ ساکنہ۔ فیض الرحمن ٹیچر گورنمنٹ ہائی سکول اکال گڑھ ضلع گوجرانولہ

۲۱/۶/۲۲

تمیز ۱۹۲۵ء - میں احمد بخش چتا ولد عبدالغلام خان قوم چتا پیشہ دوکاندار می عمر ۳۹ سال تاریخ ہیئت قائم ۱۹۲۶ء ساکن کیکٹا بندر ڈاک خانہ خاص ضلع ٹھٹہ سندھ صوبہ مغربی پاکستان بنگالہ میونسپلٹی ہوش و حواس بلاچہ آکرہ آج بتاریخ ۲۵/۴/۲۱ جب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت

مندرجہ ذیل جائیداد ہے۔
۱۔ سرمایہ دکاندار می بازی ۵۰۰/-
۲۔ ددو بھینس ۷۷/-
۳۔ بیٹر میا ۳۶ عدد ۶۰/-
کل میزان ۶۲۵/-
میرا گزارہ نہ کوہہ بلاچہ دارالکرامت ہے میں اس جائیداد کی اور اپنی ماہوار آمدنی کی جو بھی ہو اس پر پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ کرتا ہوں۔ اگر میری جائیداد میں یا آمدنی میں آئندہ کوئی کمی بیشی ہوگی تو اسکی اطلاع دینا ہونا چاہیے اور اس پر بھی یہ وصیت ہوا جاوے گی۔ نیز میری وفات کے بعد میرا جو ترکہ ثابت ہو اس پر بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

اسکے بعد یہ کوئی جائیداد پیدا کروں تو اسکی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں تاکہ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر جائیداد ثابت ہوگی اسکے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خاندانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ میں یا د وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا جیسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کر وہ سے منہا کر دی جائے گی۔ غلطی مارا پی ۱۹۲۲ء رہنا قابل تنہا اثبات است لایعہ العلیم۔ العبد الملک رشید احمد۔

گواہ شدہ غلام احمد فرخ مرہی سلسلہ احمدیہ کراچی۔
گواہ شدہ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری دہلیا جماعت احمدیہ کراچی۔
تمیز ۱۹۲۶ء - میں محمد حلیف ولد چوہدری دین محمد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر ۲۴ سال تاریخ ہیئت پیدائشی ساکن بہت دھاریرال ڈاک خانہ بھٹانگ اٹھان ضلع سیالکوٹ صوبہ مغربی پاکستان بنگالہ میونسپلٹی ہوش و حواس بلاچہ آکرہ آج بتاریخ ۱۳ اپریل ۱۹۲۲ء جب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں لیکن میری تنخواہ اس وقت ۲۰۰/- روپے ہے۔

میں اپنی ماہوار آمد جو بھی ہوگی اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ کرتا ہوں اگر اسکے علاوہ میں اگر کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی اور اسکی اطلاع وقتاً فوقتاً دفتر مجلس کارپوریشن کو دینا رہوں گا۔ میرے مرنے کے بعد اگر کوئی میری جائیداد ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

العبد محمد حلیف (پاک ۶۲/۴۲)
پزشک اف ایچ ایم میسی پی۔ اے۔ ایف کوٹا۔ گواہ شدہ عبدالرحمن نیازی موسیٰ ۱۵۳۹۶ - سیکرٹری دہلیا جماعت احمدیہ کوٹا۔

گواہ شدہ سید مبارک علی شاہ موسیٰ ۱۹۲۲ مردان لہیا نو۔
تمیز ۱۹۲۶ء - میں محمد رفیع جوگہ ولد محمد خان جوگہ قوم جوگہ پیشہ ملازمت عمر ۲۴ سال تاریخ ہیئت پیدائشی ساکن جوگہ ڈاک خانہ ہنگ ضلع سرگودھا صوبہ مغربی پاکستان بنگالہ میونسپلٹی ہوش و حواس بلاچہ آکرہ آج بتاریخ ۶/۴/۲۱ جب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے لیکن چونکہ میں ملازم ہوں۔ لہذا میں اپنی تنخواہ پر جو کہ مبلغ ۱۵۰/- روپے ہے اس کا پانچ حصہ ادا کرنے کی وصیت

کرتا ہوں اور اگر اس میں کوئی کمی بیشی ہوگی تو اسکی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں تاکہ اور اسکے علاوہ اگر کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اسکی بھی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں تاکہ اور اگر میرے مرنے کے بعد میری کوئی جائیداد ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ العبد محمد رفیع جوگہ تعلیم خود ۱۶۳۲ گواہ شدہ سید مبارک علی شاہ موسیٰ ۱۵۳۹۶ گواہ شدہ عبدالرحمن نیازی موسیٰ ۱۵۳۹۶ پی۔ اے۔ ایف ایچ ایم میسی پی۔ اے۔ ایف ۶۶/۴۶ - میں ارشد اختر زویہ

محمد ایوب خان صاحب قوم چیتہ دل پیشہ خانہ دارالکرامت ۶۶ سال تاریخ ہیئت پیدائشی ساکن چک سرتی ڈاک خانہ خاص ضلع اکال پور صوبہ مغربی پاکستان بنگالہ میونسپلٹی ہوش و حواس بلاچہ آکرہ آج بتاریخ ۲۴/۴/۲۱ جب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے زیور طلائی چائیس اولہ تزیہا ہے اور میرا ہر مبلغ ۳۲/- روپے تھا جو میں وصول کر چکی ہوں۔ اسکی زیور اور ہر کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ کرتی ہوں اس وقت میری کوئی آمدنی نہیں ہے

اگر کسی وقت کوئی آمدنی کا ذریعہ پیدا ہوا تو اس کا پانچ حصہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو ادا کرنا مشورہ کر دوں گی۔ اور اگر میری وفات کے وقت کوئی مزید جائیداد ثابت ہو تو اس پر بھی میری یہ وصیت جاری ہوگی زیور کی تفصیل یہ ہے۔ سنگھن طلائی ۱/۳ عدد سنگھن دو اڑھائی تولے۔ چوڑیاں طلائی چار عدد پانچ تولے۔ پھیرا ڈھائی تولے چھپا پان طلائی سات عدد دیونے دو تولے۔ سنگھن ریشمی دو تولے۔ بابیاں طلائی دو عدد ایک تولہ۔ مگھو بند پانچ تولے۔ ہار طلائی چھ تولے۔ کالا چار تولے۔ الامتر ارشاد اختر چاکھی پشترتی۔ ڈاک خانہ خاص ضلع لائیکور حال دار روہہ۔ مگھو شد سکھ دین سیکرٹری دہلیا دارالصدر مشرقی روہہ۔ گواہ شدہ بدر الدین معلم و خفہ جمیدہ علقہ چک سرتی مشرقی۔

اہل اسلام
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین سکندر آباد وکن

”امریکہ کیشمیر کا تنازعہ بھارت کی مرضی کے مطابق طے کرانا چاہتا ہے“

”پاکستان کی تمام تین بیلیوں اور انقلابات میں امریکہ کا ہاتھ رہا ہے“ * سردار بسا درخان کا الزام

راولپنڈی ۱۱ جولائی کا قومی اسمبلی کے دو اجلاس منعقد ہوئے جن میں سیاسی جماعتوں کی تشکیل و تنظیم کے سووہ قانون پر بحث جاری رہی۔ سابق مسلم لیگی لیڈر سردار بھادر خاں نے اپنا تقریر میں الزام لگایا کہ امریکہ بھارتی شرائط پر کیشمیر کا مسئلہ طے کرانے کے لئے حکومت پاکستان پر زور دے رہا ہے۔ آپ نے مزید الزام لگایا کہ ۱۹۵۰ء میں خواجہ ناظم الوین کی حکومت کے خاتمہ کے بعد پاکستان میں جو تبدیلیاں اور انقلابات آئے ان میں امریکہ کی ہاتھ رہا ہے اور سکنڈ مرزا سات اکتوبر ۱۹۵۸ء کو جو انقلاب لائے تھے اس میں بھی امریکہ کا ہاتھ تھا۔ سٹریڈو الفکار مل بیٹو نے حکومت کی طرف سے بڑی موثر تقریر کے دوران اعلان کیا کہ ایڈووکیٹ سے متاثر ہونے والے بعض سیاستدانوں نے اپنی بدعنوانیوں سے ملک کی بنیادیں تک متزلزل کر دی تھیں۔ آپ نے سیاسی جماعتوں کو تنظیم کرنے کا ارادہ کیا۔

صوبائی وزیر محنت سماجی بہبود و نکل گورنمنٹ نے پاکستان میں بیٹیل ایسوسی ایشن کو نیشنل دلا یا ہے کہ نہ تو فوج سے آدی ملائے جائیں اور نہ ہی انہیں سول میڈیکل سروس میں چور دروازہ سے داخل ہونے کی اجازت دی جائے گی۔

مسٹر سنجائی صوبائی میڈیکل ایسوسی ایشن کے وفد سے تبادلہ خیالات کر رہے تھے جو کہ مشکل کی وجہ سے میڈیکل سروس آف پاکستان کے قیام پر اٹھنا رن اپنہ بدگ کے لئے ان سے ملا۔ مسٹر سنجائی نے اس امر پر اتفاق کیا کہ فی الحال سابقہ طریق کار پر عمل کر کے صوبائی حکومت کی صوبائی ہیلتھ سروس کے ارکان کے حقوق کا تحفظ کرنا چاہیے۔ وزیر صحت نے تمام متعلقہ افراد کے حقوق کے تحفظ کے لئے میڈیکل ایسوسی ایشن کے خیالات اور مطالبات و ذرائع کو کونسل کے ماتھے پیش کرنے کا وعدہ کیا۔

ٹھوس اقدامات کے لئے تو ساری تیا جنگ کی لپیش میں آجیگی

”امریکہ ایٹمی جنگ شروع کر کے خود بھی نساہ ہو جائے گا“

(خروشیفت)

اسکو ۱۱ جولائی۔ روس کے وزیر اعظم مسٹر نکیتا خروشیفت نے کہا ہے کہ عالمی جنگ کا خطرہ بڑھ رہا ہے اگر اس کو روکنے کے لئے ٹھوس اقدامات نہ کئے گئے تو ساری دنیا اس کی لپیش میں آجیگی۔ آپ نے کہا ”جب تک تباہ کن ہتھیاروں کو ذخیرہ کرنے کا سلسلہ جاری رہے گا جنگ کا خطرہ بڑھتا رہے گا“

روسی وزیر اعظم نے خروشیفت اسکو عالمی کانگریس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہر قسم کی صورت حال کا مقابلہ کرنے کے لئے روس نے پچاس میگا ٹن سو میگا ٹن اور اس سے زیادہ قوت کے ایٹمی اسلحہ تیار کئے ہیں۔ آپ نے کہا امریکی حلقے دعویٰ کر رہے ہیں کہ طاقت کا توازن ان کے حق میں ہے۔ مسٹر خروشیفت نے امریکی بیڈروں کے ان دعویٰ کو بے بنیاد قرار دیا کہ اگر جنگ چھڑ گئی تو امریکہ کو اس میں روس کی نسبت کم نقصان اٹھانا پڑے گا۔

مسٹر خروشیفت نے کہا ہم غیر ہم طور پر اعلان کرتے ہیں کہ اگر جارحیت پسندوں نے ایٹمی جنگ شروع کر دی تو وہ خود بھی اسکے نخلوں میں بہم ہو جائیں گے۔ اساتذہ کے حالات مزمت کو بہتر بنایا جائے۔

لاہور ۱۱ جولائی مغربی پاکستان کی وزیر تعلیم بیگم محمود سلیم نے کل یہاں کہا کہ سرکاری اساتذہ کے ملازمت کے حالات کو بہتر بنانے سے تعلیمی اداروں میں صحتمند ماحول پیدا ہو جائے گا۔ آپ نے یقین دلایا کہ سرکاری اساتذہ کا ان کے مقامات تقریباً دو سال سے پہلے تبادلہ نہیں کیا جائیگا مگر تعلیمی پروگرام میں کسی قسم کی گڑبڑ نہ ہوا۔ انہوں نے کہا کہ اساتذہ کو مطمئن رکھنے کے لئے یہ کارروائی ضرور کا ہے کیونکہ صرف اسی طرح وہ سکھنے سے تعلیمی ترقی کا جابجا توجہ دے سکتے ہیں۔ وزیر تعلیم نے اساتذہ کو تعینات کرنے کی ذمہ داری کی کیا ہے انہیں متعین نہ ہوں بلکہ جہاں کہیں بھی انہیں متعین کیا جائے وہ اپنے فرائض سرانجام دے سکیں۔

وزیر صحت مسٹر سنجائی کی یقین دہانی لاہور ۱۱ جولائی مسٹر عبدالغفار سنجائی

چودھری محمد حسین چٹھہ نے سووہ قانون کی اس دقت پر کڑی نکتہ چینی کی جس کا مقصد ایڈووکیٹوں کو زود سالیقین سے آزادی پر سیاسی جماعتوں کے دروازے بند کرنا ہے۔ آپ نے کہا کہ موجودہ وزیر اسٹریٹجی حین خدیو ہمدردی کا کرد کو بھی نہیں پہنچ سکتے۔

سابق سینیٹرنوٹی پر بدعنوانیوں کے الزامات کی تردید کرتے ہوئے چٹھہ صاحب نے کہا پہلے ٹیوب ویل حاصل کرنے کے لئے ارکان کو رشوت دیا جاتا تھی اب یہ رشوت فریڈ میٹروں کو دی جاتا ہے۔

آج بھی قومی اسمبلی کے دو اجلاس ہوئے اور نیشنل ایس کے سیا کا جائزہ لیا گیا اور تشکیل اور تنظیم کا سووہ قانون منظور کیا گیا جس کا سارے آؤ گھنٹے کا پوٹ کے بورڈ رات سرکاری بل پر پہلی خواندگی مکمل ہو گئی اور ایوان نے یہ تجزیہ تسلیم کیا کہ نیشنل ایس کے سلیکشن کمیٹی کا مشورہ کے مطابق سیاسی جماعتوں کی تشکیل تنظیم قابل منظور کر لیا جائے۔

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹھہ صاحب کو یاد رہے۔

انصار اللہ کے مالی حصہ کو مضبوط بنانے پہلے سال کی پہلی ششماہی گزر گئی

راکین مجلس انصار اللہ سے یہ امر متفق نہیں کہ مالی سال کی پہلی ششماہی گزر چکی ہے لیکن اس وقت تک چترہ کی جو رقم مرکز میں پہنچی ہے ان سے یہ بات واضح ہے کہ وصولی بجٹ نامہ کے مطابق نہیں اس میں تنگ نہیں کہ دورت دوسری ششماہی میں ہی وصولی پر زیادہ زور دیا کرتے ہیں لیکن اب وقت آ گیا ہے کہ پوری مستعدی اور توجہ سے وصولی کی جائے اور جو رقم وصول ہوں وہ ساتھ ساتھ مرکز میں بھجوائی جاتی رہیں۔ اگر آپ ایسا کریں گے تو مرکز کے مالی حصہ کو مضبوط کریں گے۔ جن اس کا ۱ ملکہ احسن الجزائر۔

(قائد مال انصار اللہ مرکز یہ رولہ)

ایس کے دہلوی عراق جائیں گے

راولپنڈی ۱۱ جولائی سکرٹری وزارت اور فارم مسٹریس کے دہلوی عراق کی یوم آزادی کی تقریبات میں شرکت کرنے والے پاکستانی وفد کی قیادت کریں گے۔ یہ وفد ۱۲ جولائی کو کراچی سے بغداد روانہ ہوگا۔ دہلوی کے ساتھ پروگرام کے مطابق وزیر امور خارجہ مسٹر محمد علی اسد دق کی قیادت کرنے والے تھے مگر آج تک علالت کی وجہ سے وہ عراق نہیں جا سکیں گے اور ان کی جگہ مسٹریس کے دہلوی پاکستانی وفد کی قیادت کریں گے۔

درخواست دعا

میری بچی عزیزہ نامہ بیگم چار یوم سے بیمار تھیں بخار بیمار ہے۔ عزیزہ کو کچھ عرصہ پہلے ٹائیفائیڈ ہو گیا تھا اسکے کچھ عرصہ بعد اب پھر بخار ہو گیا ہے اجاب سے صحت کے لئے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔ خاکار شیخ نور الحق محلہ دارالبرکات رولہ ضلع جھنگ

حسرت ایل نمبر ۵۲۵۲